

# 我省要建环十七市休憩带

促进乡村旅游升级,满足市民节假日就近休闲度假需求

本报济南11月7日讯(记者 乔显佳 段婷婷) 为期两天的全省重点旅游项目现场会6日-7日在济南举行。在7日举行的签约仪式上,我省提出,2015年省内17个市都要围绕打造环城市休憩带,满足市民休假日和出游的需要。

山东已经提出要把旅游业作为国民经济的支柱性产业来打造,作为转方式、调结构的重

要抓手。省委、省政府也高度重视旅游业在拉动就业、富民、促进经济发展方面的作用。2015年山东省要继续促进乡村旅游提档升级,做好之前提出的规模化乡村旅游经营点“改厨改厕”工作,加强对乡村旅游从业人员的培训,落实每个县市区都要有乡村旅游规划的要求。山东省要以17个地级市为重点,规划先行,把环17个市的乡村旅游休憩带、休

闲带做出来,以满足市民节假日就近休闲度假的需求。

下一步山东要打造一批有影响力的旅游名镇名村。首先选择有资源优势的镇村进行打造,省里要集中新农村建设、城镇化建设方面的资金重点打造。另外还要与正在进行中的“乡村记忆工程”结合起来推进这项工作。在发展乡村旅游中,扩大规范化、公司化经营,实行

连片开发,积极引入更多、更有实力的旅游投资者。

自2008年起,山东省旅游局每年举行一次旅游重点项目现场会,力推全省各地兴建起投资额数千万甚至数十亿元的旅游综合大项目,不仅大大拉动了区域旅游经济的发展,涌现出一批新兴旅游强市、县,而且大项目已成为逐渐顶起全省游客半壁江山的新市场。

头条相关

## 招商“方桌会” 帮项目找资金

11月7日,记者在济南举行的山东省重点旅游项目建设现场会暨招商洽谈会上看到,今年由省政府出面组织的本次会议改变了形式,首次在招商会现场拼成十几个“大方桌”,让各市旅游项目持有者、国内外旅游投资商“捉对”面谈投资合作事宜。17市旅游局代表分别上台,介绍现有的旅游招商项目。

7日下午,首次在会场内拼成17个“大方桌”,各市旅游局、旅游项目持有者围坐一起,在大厅另一侧,来自国内外的旅游投资商也组成方阵,分头洽谈。

谈及这次招商洽谈会,泰安市旅游局局长程明脱口而出:“太需要了!这样的见面会对于构建各方沟通平台十分重要。”他介绍,目前泰安市旅游业已经开始由“一山”向“山城结合”跨越,并明确了打造国际著名旅游城市的目标。但泰安市在培育度假养生产业方面“短板”明显,全市无一家真正的度假酒店,无法满足游客度假、养生及进行文化体验的需求。

程明说,目前对社会上一些投资商而言,不缺钱,只缺有“钱景”的项目。而对于各地旅游部门来说,手头缺钱,却有大量的旅游项目等待找资金合作开发,这次“面对面”招商会迎合了双方需要。

本报记者 乔显佳

# 竹竿舞变身中学生广播操

莱芜一中学自创新版课间操,引导学生加强锻炼

本报莱芜11月7日讯(记者 程凌润) “我们一直做传统的广播操,基本动作都差不多,而跳绳和竹竿舞就比较新颖,同学们积极性都很高。”4日,莱芜陈毅中学上千名学生做了一套“新版”课间操(右图)。据介绍,这套课间操由该校体育教师创作,动作要领融合跳绳和竹竿舞的元素,主要道具就是跳绳。

这套“新版”课间操的创作人员之一,陈毅中学体育教师马新山介绍,他们学校的阳光体育大课间包括跑操、绳操、竹竿舞等内容,他们在考察省内外多家学校后,创作了绳操、竹竿舞,创作的一个重要原因就是提高学生体质。“以前用过真正的竹竿,但是考虑到这些器材占用空间很大而且不安全,就用跳绳代替了竹竿,不仅携带方便,还能一绳多用。”



# “登山要走正道,别抱侥幸心理”

坠崖嘉祥驴友同伴再上泰山,给消防战士送感谢信

记者 乔显佳  
驴友坠崖 绝壁急救

本报泰安11月7日讯(记者 张伟 通讯员 路凯 王锦波) 7日上午10点半,济宁嘉祥受伤驴友高女士的同伴来到泰安消防天烛峰中队,代表高女士向消防战士表达谢意,并将一面写有“英勇无畏,舍己救人”的锦旗和感谢信交到中队长崔新亮手中。

7日上午10点半左右,泰安市公安消防支队天烛峰中队门口,战士崔崧正在站岗,远处有一辆车开到门口,崔崧还没来得及上前询问,一名男子下车后就向他跑过来,把他紧紧抱住。“小崔,谢谢你们。”

与崔崧拥抱在一起的男子姓孙,来自济宁嘉祥。11月2日上午8点左右,孙先生一行8人来到泰山景区天烛峰管理区,出于好奇和寻求刺激的心理,沿着一处山梁向上爬。“爬山过程中,我们发现路特别难走,准备返回时,又迷了路,只

好硬着头皮向上爬。”孙先生说,2日中午12点半左右,同行的高女士不慎踩空,坠落到离上有20米,向下有近80米的悬崖平台上,危在旦夕。

孙先生报警求助后,天烛峰中队消防官兵搜寻3个多小时,发现了被困的高女士。“焦小歌、崔崧、王伟3名战士下到平台救援。王伟不顾个人安危,把高女士捆在自己身上,想把高女士救上去。”

由于山峰陡峭,4个多小时时间内,尝试多次,王伟都没能成功。“3名消防战士脱下自己

的战斗服,盖在高女士身上。”孙先生说,3名战士穿得原本就不多,脱下战斗服后,在温度低于零摄氏度的深山里,和他们一起熬了整整一夜。“如果不是3名战士舍身相救,我们很难等到第二天。”

“经过这次事件,我们愿意以自己的切身体会劝告驴友,千万不要冒险,千万不要抱侥幸心理,登山要走正道,共同遵守景区管理制度。”孙先生说,希望他们的事情,对其他驴友,能够起到警醒作用。

## 大货碾过行人 致其当场身亡

本报泰安11月7日讯(记者 路伟) 7日晚7点15分左右,在泰安104国道和万官路交叉口南50米左右处,一辆重型半挂牵引车将一行人撞倒,车轮从这名行人身上碾过,致行人当场死亡。

在事发现场,货车停在两条行车道的中间,车头偏向东北方向。在货车后方两米左右处,有一双男士皮鞋,地上还有大量血迹,死者是一名男性,躺在货车左后侧车轮旁,现场非常惨烈。

19时35分左右,事故民警在处理其他警情途中发现该情况,及时进行处置。据现场民警介绍,事故车辆未逃逸,车辆及驾驶员已被控制,案件正在审理中。

# 2014“金立智能手机杯” 全国围棋甲级联赛 澳新绿品专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS上海移动队

承办:齐鲁晚报棋院 山东澳新绿品进口食品有限公司 比赛时间:2014年11月8—9日

世界冠军常昊、江维杰、周睿羊、范廷钰,以及曹大元、胡耀宇、邱峻等九段高手同台竞技,

一场围坛好戏在泉城上演。新浪、搜狐两大网站全程直播。



健康 营养 易烹饪

进口海产品 澳洲牛肉 进口红酒

全国订购电话:4000-520-278

“双十一”买1送1

\*活动时间:2014年11月10日—12日

\*详情请登陆www.aoxinlpin.com



官方微信二维码 官方网站二维码